

వేలం పాటలో..లడ్డూను దక్కించుకున్నవారు



మెహబీబ్ కుమార్: లంగర్ హౌస్ హాలిడేస్ పురాలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపంలో వేలం పాటలో పాడిన లడ్డూను రూ. 4 లక్షల 21 వేలకు భోగి శివ, భోగి భరత్, భోగి కిరణ్ బీమ్ సొంతం చేసుకున్నారు.



మెహబీబ్ కుమార్: లంగర్ హౌస్ గాంధీనగర్ సెక్షన్ల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక వ్రథ పాడిన లడ్డూ వేలం పాటలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు, బిస్ట్రీ అధ్యక్షులు సత్కారాలను రూ.52వేలకు దక్కించుకున్నారు.



మెహబీబ్ కుమార్: లంగర్ హౌస్ గాంధీనగర్ సెక్షన్ల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన లడ్డూను సంజు కుమార్ రూ. 21,111 వేలకు సొంతం చేసుకున్నారు. - మెహబీబ్ కుమార్ సెప్టెంబర్ 18



అబిద్: నాంపల్లి ఓంనగర్లోని నేతాజీ అసోసియేషన్ వినాయక మండపం లడ్డూను కోటా కిరీత్ కుమార్, శివ బ్రదర్స్ వేలం పాటలో రూ.90 వేలకు జైవం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ సభ్యులు శేఖర్, అద్దు, సన్ని, నవీనలు సన్మానించారు.



అబిద్: జియోగూడ ఇమాంపురాల్ నవ భారత సంఘం ఆధ్వర్యం మదిర సత్కారాలను ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపం లడ్డూ వేలం పాటలో సభ్యులు వాళ్లు సురేష్ కుమార్ రూ.80 వేల 500 లకు దక్కించుకున్నారు.



కాచిగూడ: గోల్కొండ ఇమాంపురాల్ శ్రీ స్త్రీ వినియోగ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక వ్రథ పాడిన లడ్డూ వేలం పాటలో గోల్కొండ వాసి ఎం.అంబారాన్, హేమలత దంపతులు రూ.89 వేలకు దక్కించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లావణ్య, విష్ణువర్ధన్, శ్రీ నిధి, వినాయక అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



నాంపల్లి గాంధీభవన్ పబ్లిక్ గర్లలోని సాయికృపా అపార్ట్ మెంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన మహా గణపతి లడ్డూను వేలం పాటలో అక్షయ్ బ్రదర్స్ రూ. 51 వేలకు దక్కించుకున్నారు. అసోసియేషన్ సభ్యులు సరసింహ, పాల్, ప్రేమకృష్ణ, మజిలీ, కిరీత్, చదుణ్, సరేష్, యశ్వంతి, గిరిష్, ఆకాష్, పదంబ వారికి అభినందనలు తెలిపారు. - అబిద్

**నేడు బొమ్మ మహాశివరాత్రి సన్మానం**  
విక్రమ్ పబ్లి, సెప్టెంబర్ 18 : నూతన టీవీ సీటీ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన బొమ్మ మహాశివరాత్రి గురువారం రవీంద్రవారిలో సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుంది తెలంగాణ గౌడ కల్యాణి సమన్వయ కమిటీ నాయకులు తెలిపారు. బుధవారం విక్రమ్ పబ్లిలోని సమన్వయ కమిటీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమన్వయ కమిటీ వైభవీ బాలగౌరీ పాల్ గౌడ గౌడ, రాష్ట్ర కన్వీనర్ అయిల వెంకటగౌడ, చర్లపల్లి వైభవీ విజయకుమార్ గౌడలు మాట్లాడుతూ మాజీ ఓటీసీ ఎంపీల ఫారం కన్వీనర్ వి.హనుమంత రావు ఆధ్వర్యంలో జరిగే ఈ సన్మాన సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

అర్జులు ఓటు నమోదు చేసుకోవాలి

- ఓటరు జాబితా సవరణను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
- తప్పావ్వలను సరిదిద్దుకునే అవకాశం
- అంబర్ పేట డీసీ మారుతీ దివారకర్



నియోజకవర్గంలో 238 పోలింగ్ బూత్లలో ఈ సవరణ కార్యక్రమం జరుగుతున్నదని తెలిపారు. ఒక్కో బూత్ కు ఒక్కో రోజుకు 50 ఇండ్లకు వెళ్లి ఓటరు జాబితాను పరిశీలిస్తున్నారన్నారు. ఎన్ఎస్ఐ పిలు, ఆర్పిఎలు, అంగన్వాడీ, ఆశాపర్వత, జీహెచ్ఎంసీ సిబ్బంది దిని ఇందుకు వినియోగిస్తున్నారని తెలిపారు. ఓటరు జాబితాలో తప్పు తప్పుగా ఉంటే సరిచేసుకోవాలన్నారు. చిరునామా మారినా కొత్త చిరునామా కూడా నమోదు చేసుకోవచ్చున్నారు. 2025 జనవరి నాటికి 18 ఏండ్లు నిండినవారు ఓటరుగా తమ పేర్లను నమోదు చేసుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. అలాగే ఈ సవరణలో డబుల్ ఓటు ఉన్నా, పూర్తిగా ఇంకో చోటకు షిఫ్ట్ (మారినా) వారి పేర్లను తొలగిస్తామన్నారు. స్పెషల్ సమగ్రి రివిజన్-25ను ఓటర్లు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. అక్టోబర్ 18 వరకు ఈ అవకాశం ఉంటుందన్నారు.



కనుల పండుగగా ఉమామహేశ్వర కల్యాణం  
అల్లసీ లాస్టర్స్ లోని శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి దేవాలయంలో బుధవారం ఉమామహేశ్వర కల్యాణం కనుల పండుగగా జరిగింది. భక్తులు విష్ణు సంఖ్యలో హాజరై స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమాలను కార్యనిర్వాహణాధికారి పాపం లక్ష్మారెడ్డి పర్యవేక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్ర దేవాలయం మాజీ వైద్యనీ టీఎన్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, ముఖ్య అధ్యక్షుడు కాశీనాథ్ శర్మ, అధ్యక్షులు, భక్త బృందం సభ్యులు గణాంకం తదితరులు పాల్గొన్నారు. - బిక్కెట్లబిల్లి

**నేటి నుంచి రెండు రోజుల పాటు సదస్సు**  
వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ: ఫ్లోయిడ్ ప్రాజెక్ట్ ఆఫ్ ఇండియా (పీపీఓఐ) ఆధ్వర్యంలో రెండు రోజులపాటు అవగాహన సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు శరణిబాబు, డాక్టర్ జగదీశ్వర్ తెలిపారు. రాజేంద్రనగర్ ప్రాజెక్ట్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఆడిటోరియంలో గురు, శుక్రవారాల్లో రెండురోజుల పాటు సదస్సు నిర్వహించనున్నారు. ట్రెయినింగ్ లోగ్, సేంద్రియ ఎరువులు, బయోకెమికల్స్, ఫార్మింగ్, విత్తన పరిశోధన, పరిశీలన, పురుగుమందుల యాజమాన్యం తదితర అంశాలపై సీనియర్ శాస్త్రవేత్తలు పాల్గొని చర్చించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.



ప్రముఖ రచయిత్రి డాక్టర్ వాడేపు వీరలక్ష్మిదేవిని సత్కరిస్తున్న ఆచార్య ఎల్లారా శివారెడ్డి, చెన్నయ్య తదితరులు

సామాజిక ప్రయోజనం కలిగేలా.. రచనలు ఉండాలి

**ప్రముఖ రచయిత్రి, విమర్శకురాలు డాక్టర్ వాడేపు వీరలక్ష్మిదేవి**  
తెలుగు యూనివర్సిటీ, సెప్టెంబర్ 18: సాహిత్యం ఆనందం కలిగించడంతో పాటు సామాజిక ప్రయోజనాన్ని కలిగించేలా ఉండాలని ప్రముఖ రచయిత్రి, విమర్శకురాలు డాక్టర్ వాడేపు వీరలక్ష్మిదేవి అన్నారు. తెలంగాణ సాంస్కృతిక పరిపత్త అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న పరిణతవాణి ప్రసంగాల పరంపరలో భాగంగా బుధవారం సాయంత్రం ప్రముఖ రచయిత్రి డాక్టర్ వాడేపు వీరలక్ష్మిదేవి తన జీవితం, సాహిత్య కృషిని ప్రసంగంలో వివరించారు. చిన్నప్పటి నుంచి తన తండ్రి చెప్పిన కథలు, గురువుల ప్రేరణ, చదివిన పుస్తకాలు సాహిత్య అభ్యయనంతోనే సాహితీవేత్తగా మారానని అన్నారు. అసమానతలు నెలకొన్న సమాజాన్ని సంస్కరించడానికి సాహితీయ కృషి చేయాలని ఆకాంక్షించారు. మంచి రచయితలుగా ఎదగడానికి సాహిత్య అభ్యయనం ముఖ్యమని సూచించారు. తెలంగాణ సాంస్కృతిక పరిపత్త అధ్యక్షులు ఆచార్య ఎల్లారా శివారెడ్డి ప్రసంగిస్తూ పరిణతవాణి ప్రసంగాలను పుస్తకరూపంలో తీసుకొచ్చి భావికాలాల్లో సాహిత్యం పరిపత్త కృషి చేస్తుందన్నారు. 110మంది ప్రసంగాల పుస్తకాలు తెలుగు భాషా సాహిత్యాన్ని గొప్పదనాన్ని చాటిచెబుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. పరిపత్త ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జె. చెన్నయ్య ప్రసంగిస్తూ కథ, నవల, సాహిత్య, విమర్శ, అనువాదం తదితర ప్రక్రియలలో వీరలక్ష్మిదేవి అద్భుతమైన రచనలు సాగించారని వివరించారు. పరిపత్త ప్రాచ్య కళాశాల ప్రధానాధ్యక్షులు డాక్టర్ వి.నిర్మలాయక్ సమన్వయకర్తగా వ్యవహరించారు.

దివ్యాంగుల సంక్షేమం కోసం ప్రత్యేక పాలసీ తేవాలి

విక్రమ్ పబ్లి, సెప్టెంబర్ 18 : దివ్యాంగుల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రత్యేక పాలసీ ప్రకటించాలని ఎన్ఎస్ఐఆర్ డాక్టర్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కె.వెంకట, ఎం.ఆడిపయ్యలు డిమాండ్ చేశారు. విక్రమ్ పబ్లిలోని దివ్యాంగుల హక్కుల జాతీయ వేదిక (ఎన్పీఆర్డీ) రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. దివ్యాంగులపై సమాజంలో వివక్ష కోసం సాగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దివ్యాంగుల కోసం ఉన్న చట్టాలు సక్రమంగా అమలు కావడం లేదన్నారు. విద్య, ఉపాధి అవకాశాలు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురుతుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో దివ్యాంగులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్ఎస్ఐఆర్ నాయకులు ఆర్.వెంకటేశ్, జె.రాజు, బి.స్వామి, ఉషేందర్, గణేశ్, వి.లింగప్ప, వెంకట, భుజంగారెడ్డి, ప్రకాష్, చందు, శశిశక్, సగేష్, లలిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అధ్యక్షుడు కె.వెంకటేశ్

కేసీఆర్ కృషితో.. జిల్లాకో వైద్య కళాశాల

విక్రమ్ పబ్లి, సెప్టెంబర్ 18 : దేశంలో మరెక్కడా లేని విధంగా, కొత్త జిల్లాలను పరిగణించి తీసుకొని జిల్లాకో వైద్య కళాశాలను మంజూరు చేసిన ఘనత తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు మూలా జయసీంహ అన్నారు. బుధవారం గాంధీనగర్లో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పాటు ముందు తెలంగాణ ప్రాంతంలో కేవలం 5 ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలు మాత్రమే ఉండేవన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో వైద్యం, విద్యలో తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయాన్ని గుర్తించిన కేసీఆర్ కేంద్రం ఏమాత్రం సహకరించకున్నా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ భర్త్యుతో జిల్లాలో మెడికల్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేశారని వివరించారు. **విలేజులలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు మూలా జయసీంహ**



నిమజ్జిన్లలో.. జాలి హనుమాన్ పోలీస్ క్వార్టర్స్ లో ఎన్ఎస్కే మహిళా మండలి వినాయక ప్రతిమ నిమజ్జిన్లలో పాల్గొన్న గీతా గోగ్రె, సంయుక్త గోగ్రె, దర్శిత, హరిబాబులు. - అబిద్, సెప్టెంబర్ 18

విన్నోదకుమార్ సేవలు చిరస్మరణీయం

ఎల్ఎస్ఆఫ్ ఇండియా సీ.బీ-2 (ఎంఐఆర్టీ) సభ్యుడు, సంఘ సేవకుడు మంత్రి విన్నోదకుమార్ (59) సమాజానికి అందించిన సేవలు చిరస్మరణీయం అని బీఆర్ఎస్ నగర నాయకుడు ప్రభుత్వం అన్నారు. అంబర్ పేట జైన్యార్ గార్డెన్లకు చెందిన విన్నోదకుమార్ ప్రభుత్వ వర్తంతి సభను బుధవారం నిర్వహించారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు గెల్లయ్య, జైన్యార్ గార్డెన్ శ్రీ శ్రీ మైసప్ప దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు నూనెములల రమణిగౌడ్, అతిథి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పదకంటే అంజయ్యవారి, వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, శివకుమార్ తో పాటు జైన్యార్ గార్డెన్ కాలనీ వాసులు విన్నోదకుమార్ చిరస్మరణీయం పూజలను చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భార్య మంత్రి నాగలక్ష్మి, కుమార్తెలు సాయి విశ్వాన, దుర్గాల విన్నోదకుమార్, వెంకటేశ్వర్, రవి, అనిల్, గాయత్రి, లత, వినయ్, బింజెమెన్, జగదీష్, ఎల్ఎస్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. - కాచిగూడ, సెప్టెంబర్ 18

చాకలి విలమ్మ వారసులను ఆదుకోవాలి

భైరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 : వీరనారి చాకలి విలమ్మ వారసులు, కుటుంబసభ్యులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు డిజి సరసింహారావు కోరారు. తెలంగాణ తల్లి విలమ్మ ఫౌండేషన్ ఆమిర్షావల్ సభ బుధవారం సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సరసింహారావు, విలమ్మ వారసురాలు చిట్టాల మంజులతో కలిసి మాట్లాడారు. తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటంలో విలమ్మ ధీరత్వం వెలకట్టలేనిది. తెలంగాణ మహిళా శక్తికి బిల్డింగ్ స్టోన్ అని తెలుపుతూ ప్రతికూల నిలిచిన విలమ్మను తెలంగాణ తల్లిగా గుర్తించాలన్నారు. ఆనగా మంజుల అమ్మ పేరు పెట్టాలని, ట్యాంక్ బండ్ పై విలమ్మ విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించాలని, హైదరాబాద్ లో స్మారక భవనాన్ని నిర్మించాలని డిమాండ్ చేశారు. విలమ్మ చరిత్రను పాఠ్యపుస్తకాల్లో చేర్చాలన్నారు. విలమ్మ వారసులు, కుటుంబ సభ్యులను ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలన్నారు. ఆమె కుటుంబంలో వృత్తిని సమ్ముక్తులు వారికి ఉపాధి అవకాశాలు, విద్యాపంతులకు ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పించాలని కోరారు. అనంతరం ఫౌండేషన్ నూతన కమిటీని ప్రకటించారు. అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులుగా చిట్టాల యాకర్లు, చిట్టాల మంజుల, ఉపాధ్యక్షులుగా జంపయ్య, కొమురయ్య, భాగ్య, సంద్యారాణి, కృష్ణ, సంయుక్త కార్యదర్శులుగా భవాని, రమణి, కోశాధికారిగా రాజును ఎన్నుకున్నారు. సమావేశంలో సీపీఎం ఎంఎల్ రాష్ట్ర నేతలు రమ, సైదయ్య, ఎంసీపీఎం నేత రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో వ్యక్తి మృతి

మెహబీబ్ కుమార్ / సెప్టెంబర్ 18 ( నమస్తే తెలంగాణ ) : ఆసుమానా స్పంద స్థితిలో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన హాబీన్ గర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నాంపల్లి ఏ బ్యాల్యూరిస్టేషన్ లో నివసించే ఖాజా నిమాముద్దీన్ అలియాద్ ఖాతీ లకాకూర్ ప్రగతి ప్రాంతం ప్రెస్ లో పనిచేస్తుండేవాడు. మర్నాటి రాత్రి బస్ లో ఉండే ఓ మహిళతో అక్రమసంబంధం ఉంది. బుధవారం ఉదయం ఆమె ఇంటికొచ్చిన అతడు ఆసుపాత్ర స్థితిలో కింద పడిపోయాడు. కొద్దిసేపయ్యాక తేలి వెళ్లిపోతాడనుకుని ఆ మహిళా అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయింది. మధ్యాహ్నం స్నాని కులు పనులని అతడు చనిపోయినట్లు గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. మహిళా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకుని పోస్టుమార్ట్ నిమిత్తం ఉస్మానియా ఆసుపాత్రకి తరలించారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉంది.

మేదరి కార్మికులకు పెన్షన్ ఇవ్వాలి



మాట్లాడుతున్న వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బాబు, సలహాదారుడు మురళీకృష్ణ తదితరులు

కాచిగూడ, సెప్టెంబర్ 18 : యాభై ఏండ్లు దాటిన మేదరి కార్మికులకు ప్రభుత్వం పెన్షన్ విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టాలని మేదరి సంఘం అధ్యక్షులు ఆరుకోవాలని కోరారు. సలహాదారుడు మురళీకృష్ణ విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రస్తుత మేదరి దినోత్సవాన్ని బుధవారం బర్సలెపుర కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం మేదరి కార్మికులకు ఉచితంగా పెన్షన్లు సవరణ చేయాలని కోరారు. అన్ని విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టాలని మేదరి సంఘం అధ్యక్షులు ఆరుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓ.యదగిరి, జి.శ్రీధర్, ప్రస్తుత మేదరి దినోత్సవాన్ని బుధవారం బర్సలెపుర కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ

వరద సమస్యలు పరిష్కరించాలి



శాంతం చెరువు సమీపంలో ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి పరిసరాలను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే శౌరవ్ మోహినీపర్వత

మెహబీబ్ కుమార్, సెప్టెంబర్ 18 : నియోజకవర్గంలో శాంతం చెరువులో చేరే వరద నీరు సాఫీగా వెళ్లే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కార్యనీ ఎమ్మెల్యే శౌరవ్ మోహినీపర్వత ఇరిగేషన్ అధికారులకు సూచించారు. బుధవారం ఆయన ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి శాంతం చెరువు పరిసర ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల సమయంలో వరద నీరు సాఫీగా వెళ్లే పాదండ్లో స్నానికులు తీసుకోవాలని కార్యనీ ఎమ్మెల్యే శౌరవ్ మోహినీపర్వత ఇరిగేషన్ అధికారులకు సూచించారు. బుధవారం ఆయన ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి శాంతం చెరువు

రూ.2.35లక్షల విరాళం

హిమాయత్ నగర్, సెప్టెంబర్ 18 : అంద్రప్రదేశ్ వరద బాధితుల సహాయార్థం రైకోర్డు సీనియర్ న్యాయవాది ముత్తినేని కల్వేశ్వర్ రావు, సునీత దంపతులు బుధవారం సీఎం సహాయనిధికి రూ.2,35,000 విరాళం

ఉచిత శిక్షణ.. ఉపాధి కల్పన

అసక్తి గలవారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి  
అంబర్ పేట, సెప్టెంబర్ 18 : టెక్నో పారామెడికల్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ యువతకు పలు కోర్సులలో ఉచితంగా శిక్షణ ఇచ్చి వారికి ఉపాధి కల్పిస్తున్నట్లు డైరెక్టర్ ప్రసన్నకుమార్ తెలిపారు. జనరల్ డూబి అసెంబ్లీ, మెడికల్ టెక్నాలజీ, హామన్ అనాలోమీ అండ్ సోసియాలజీ, పేషంట్ కేర్ సర్వీస్, ల్యాబ్ డెవలప్ మెంట్, ఫస్ట్ ఎయిడ్, జెనీస్ ఇటీ స్పెల్స్, ఎంఎస్ ఆఫీస్, ఇంగ్లీష్ టైటింగ్ స్పెల్స్, స్పాన్స్ స్పెల్స్ అండ్ ఇంటర్వ్యూ స్పెల్స్, ఇంటర్నెట్ కాంప్యూటర్ అండ్ అంబాలెన్స్ ఆరు నెలల శిక్షణ ఇచ్చి అనంతరం వారికి ఉపాధి కల్పిస్తామన్నారు. పడో తగలితే పాస్ లేదా ఇంటర్ పాస్/ఫియల్ అయిన వారు 21 ఏండ్ల లోపు వయసు ఉన్నవారు అర్హులన్నారు. పడో తగలితే మెమో, ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, రెండు పాస్ పోర్టు ఫోటోలు దరఖాస్తుకు జతపరిచి నల్లకుంట్ల పీఠం హాస్పిటల్ చౌరస్తాలో గల టెక్నో పారామెడికల్ ఫౌండేషన్ కార్యాలయంలో అంద జేయాలన్నారు. సెల్:9866 181010, 9848079373లలో సంప్రదించాలని కోరారు.

వేర్వరు రైల్వేలో దాంగతనాలు

కాచిగూడ, సెప్టెంబర్ 18 : కర్నూల్ రైల్వే ప్రయాణికులపై ప్రయాణికుల బాధించే అవకాశం గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు దాంగిలించారు. కాచిగూడ రైల్వే ఇన్ స్పెక్టర్ ఎల్లయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం బేగంబజార్ లో చెందిన దివకేశ్వర్ బాబ్లూ మువతరపు (52) కర్నూల్ రైల్వే కాచిగూడకు వస్తుండగా మార్గమధ్య ధర్మాబాద్ లో బ్యాగ్లూ చూసుకునేసరికి అందులో ఉన్న 35 గ్రాముల బంగారం అభరణాలను దాంగిలించారు. బుధవారం కాచిగూడ రైల్వే పోలీసుల ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకొని తదుపరి విచారణ నిమిత్తం నాందేడ్ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ చేసినట్లు తెలిపారు.

మధురై సెప్టల్ రైల్వే..

మధురై సెప్టల్ రైల్వే ప్రయాణికులలో ఖరీదైన సెల్ ఫోన్లు మాయమయ్యాయి. కాచిగూడ రైల్వే ఇన్ స్పెక్టర్ ఎల్లయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గుజరాత్ లోని గుజరాత్ లోని ప్రాంతానికి చెందిన జితేందర్ కుమార్ భార్య జైనిబిబి (38) మధురై సెప్టల్ రైల్వే కాచిగూడకు వస్తుండగా ఇంకోలి సమీపంలో బ్యాగ్ లో ఉన్న 2 సెల్ ఫోన్లు, వాచీలు, కార్డులను దాంగిలించారు. బుధవారం బాధితురాలు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకొని తదుపరి విచారణ నిమిత్తం నాందేడ్ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ చేసినట్లు తెలిపారు.

పటాకులు పేలి పలువురికి గాయాలు

కాచిగూడ, సెప్టెంబర్ 18 : గుట్టుపప్పుడు కాకుండా నిల్వ చేసిన పటాకులు పేలి పలువురు గాయాలపాలైన ఘటన బహదూరుపుర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు, స్నానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కిప్పెన్ బాగ్ లో వ్యక్తి దిపాపతి పటాకులను అందజేస్తూ ఉండే మోతాదులో ఇంకో గాయాలపాలైన ఘటన బహదూరుపుర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పటాకులు సంబంధించిన వివరాలను సేకరిస్తున్నామని పోలీసులు తెలిపారు.